
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Durham University
	Rok, semestr: 2013/14, 1. a 2. trimestr
	Kurzy z jiných fakult: Bez problému - vybral jsem si také předměty z Department of History. Všechno ovšem spravuje domovský department.
	Stipendium: Pro studenty přes Erasmus o tom nevím, nesetkal jsem se s ničím.
	Odkazy: Všechno je přehledně na webových stránkách univerzity, případně jednotlivých fakult. Nicméně informace o kurzech jsou obvykle zastaralé a neplatí, většina původně zapsaných kurzů nebyla vůbec vypsána. Je lepší počkat na první týdny.
	Jazyková způsobilost: Pokud vím, tak IELTS nebo TOEFL alespoň 6.0 Ovšem přes Erasmus jsem se setkal se spoustou lidí, kteří anglicky neuměli vůbec.
	Srovnání s FHS: Kontinentální a anglický styl vzdělávání je podle mě nesrovnatelný. Pro mě osobně převažují pozitiva: domácký přístup, velký zájem přidělené koleje o život studentů, obrovské možnosti sportovních a vzdělávacích aktivit. Univerzita je starobylá a v krásném prostředí a každá kolej má trochu jiné tradice a zvyky. Samotné studium je pak ještě o něco individuálnější, ale zároveň praktičtěji zaměřené. Jednotlivé předměty bývají propojeny s exkurzemi, škola a department vás neustále zavalují maily o možnostech uplatnění a pracovními nabídkami.
	Další informace: Hlavně bych si dával pozor při hledání ubytování: Durham je opravdu malé město a ubytování v soukromí může vyjít velmi draho (i když ne dráž než na koleji). Doporučuji hledat dlouho předem a porovnávat, celá řada společností se pokusí vás okrást a nasazuje extrémní ceny, protože neexistuje žádná regulace. Bydlel jsem v oblasti, kde se cena úplně stejných bytů pohybovala od 250 do 500 liber za měsíc dle libovůle majitele. Také je velmi těžké shánět ubytování po příjezdu, i když je to možné.
	Zahraniční fakulta: Department of Anthropology
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Když pominu jazykovou náročnost, je to rozdílný způsob studia. V drtivé většině se zaměřuje na psaní odborných esejí, které musí splňovat přesně dané požadavky, zkoušek je spíš menšina. V tomto ohledu je náročnost nesrovnatelná. 
	Náročnost zkoušek: Viz předchozí příspěvek. Já sám jsem žádnou regulérní zkouškou neprošel - ta je ve třetím trimestru především pro domácí studenty, studenti Erasmu si je mohou nahradit esejí navíc.


